

# «РОССИЙСКИЙ ОЛИМП»: ИМЕНА ЛИДЕРОВ – ВСЕГДА НА СЛУХУ!

Цель профессиональных программ «Российский Олимп» – выявление наиболее динамичных, надёжных и эффективных предприятий различных отраслей экономики, а также широкое освещение их достижений в СМИ.

Программа проводится при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты, Российского союза промышленников и предпринимателей, Московской Международной Бизнес-Ассоциации, Российского Союза строителей, саморегулируемых организаций и профессиональных общественных объединений.

Деятельную информационную поддержку «Российскому Олимпу» не первый год оказывает деловой журнал ТОЧКА ОПОРЫ.

## НОВЫЕ ПРЕМИИ, НОВЫЕ ГЕРОИ

В 2013 году учреждены две новые профессиональные премии. Первая, получившая название «Российский Олимп высоких технологий» акцентирует внимание на компаниях, эффективно работающих в отраслях хай-тек, имеющих важное значение для развития и модернизации экономики страны.

На получение высокой награды могут претендовать компании, занимающие лидирующее положение в своем сегменте отрасли, обладающие высокими финансово-экономическими показателями и положительной динамикой развития – те, кто обеспечивают продвижение на отечественном рынке

проектов, служащих примером для преемственности и получения опыта другими предприятиями и регионами Российской Федерации.

Очередная объединенная церемония награждения лауреатов программ «Российский Олимп-2013» состоится в Москве 12 декабря 2013 года в Культурном центре Главного управления по обслуживанию дипломатического корпуса при Министерстве иностранных дел РФ.

В настоящее время проходит сбор заявок и выявляются номинанты из разных регионов страны для участия в новых программах, ведется работа с администрациями субъектов Российской Федерации и профессиональ-

ного оборудования и механизмов, а также большой вклад в развитие социальных проектов»



**Сергей  
Иванович  
ДОРОФЕЕВ,**  
генеральный  
директор  
ООО «Новая Ижора»

Единый административный центр, функционирование которого осуществляется по принципу «одного окна». В здании разместились все необходимые службы, отвечающие за обслуживание территории и жилых домов.

– Помимо исполнения основных функций, наша управляющая компания актив-



прогрессивных технологий, имеющих важное или исключительное значение для страны.

Также в текущем году создана премия «Российский жилищно-коммунальный Олимп», призванная содействовать решению проблем в сфере ЖКХ, повышению эффективности работы отрасли, улучшению качества жизни граждан путем популяризации лучших предприятий, научных и социальных

ными объединениями. Мы расскажем о наиболее заметных героях грядущих мероприятий.

## ПОРЯДОК И ПОРЯДОЧНОСТЬ

В числе лауреатов этой церемонии в номинации «Лидер жилищно-коммунального хозяйства» – «За высокое качество обслуживания жителей, применение новых информационных технологий, современного высокопроизводитель-

представлено ООО «Новая Ижора» из Петербурга.

Эта управляющая компания основана в 2008 году. С 2010-го работает на территории жилого района «Славянка». Штат сотрудников компании насчитывает более 150 человек. Для эффективной работы закуплен собственный автопарк специализированной техники на 16 единиц.

Три года назад на территории жилого района «Славянка» создан

но участвует в общественной жизни района, – отметил генеральный директор ООО «Новая Ижора» Сергей Иванович Дорофеев. – Это организация и проведение массовых уличных мероприятий. Таких, как День защиты детей или Масленица.

В 2013 году компания «Новая Ижора» стала инициатором социального проекта «Культурный город». Его цель – через наглядные

позитивные образы в ненавязчивой форме выразить принципиальную позицию по значимым для жителей района проблемам – соблюдению чистоты и порядка.

### «ДЕРЖАТЬСЯ КОРНЕЙ!»

Одним из первых в Реестре Программы «Передовые организации жилищно-коммунального хозяйства» занесен ЖСК «Геолог-Геодезист», созданный в 1962 году в московском районе Северное Измайлово.

– На протяжении 10 лет проводилась ежегодная модернизация



Людмила  
Владимировна  
СКУЛЬСКАЯ,  
председатель  
ЖСК

дома: заменены лифты, наружу дома выведен газ, починена крыша, заменены трубы централь-

открытии руд, нефти, газа, алмазов и золота. Ведётся даже работа над созданием небольшого музея в подвале дома. Это жест памяти основателям ЖСК «Геолог-Геодезист».

– Нам важно, чтобы о них не умирала память, а с ней и соседские традиции. Нужно, чтобы было известно, какие замечательные люди жили в этом доме и как много они сделали для России.

### ЗАВТРА СОЗДАЁТСЯ СЕГОДНЯ



Юрий  
Викторович  
КОЛЬЦОВ,  
учредитель  
ООО «КРОКК Энерго»

Среди лауреатов Программы «Передовые организации высоких технологий» –



отопления и горячего водоснабжения жилых и производственных помещений.

Уникальной разработкой является Стальной Котёл Водогрейный Автономный Разборного Типа – «СКВАРТ» (находится в стадии оформления патента на изобретение), который разработан специально для объектов, котельные

е с массу твёрдого топлива непосредственно «лежащую на воде». Это упрощает конструкцию всего котла в целом – значительно повышается КПД, расширяется диапазон применяемого топлива, становится возможным более эффективным применение нетрадиционных видов топлива (пеллеты, древесные отходы и так далее). Котёл, оборудованный данным устройством реально экономичнее и дешевле в эксплуатации, чем аналогичные котлы, оборудованные чугунными колосниками, и может работать как на твёрдом, так и на газообразном топливе.

### ПОД ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

Из года в год мероприятия «Российского Олимпа» оказываются ярким смотром экономических достижений лидеров различных отраслей, громким событием в культурной жизни страны.



ног отопления, заасфальтирована дорога, приведен в порядок двор, – рассказала председатель ЖСК Людмила Владимировна Скульская. – Жильцы активно участвуют в жизни дома! Мы сумели привлечь к управлению молодёжь и возродить «старые-добрые» традиции, организовав праздник по поводу 50-летия основания ЖСК «Геолог-Геодезист».

Здесь живут дети и внуки русских первопроходцев в

малая инновационная компания ООО «КРОКК Энерго» из Республики Тыва, чья деятельность основана на изобретениях её учредителя Юрия Викторовича Кольцова.

На сегодняшний день компания работает в области производства стальных твёрдотопливных водогрейных котлов и печей малой и средней мощности (от 20 кВт до 0,8 МВт), применяемых для автономного

которых расположены непосредственно под ними, либо не имеющих достаточного размера дверных проёмов.

– Это разборная конструкция водогрейного котла, изготавливаемая мощностью до 0,8 МВт, – пояснил Юрий Викторович. – Собирается она непосредственно в котельной объекта. Преимущество данного котла перед аналогами – меньшие габариты и мобильность. То есть, нет особой необходимости тяжёлых работ.

Эффективный нагрев теплоносителя в котле происходит без активного перемешивания горящей массы твёрдого топлива за счёт Колосниковой Решётки Охлаждаемой Конструкции «КРОК» (патент на изобретение № 2382944). Это устройство выполняет функции колосника и мощного теплообменника одновременно! Представьте раскалённую до 1500

– Наши премии являются знаком качества, подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность и эффективность деятельности Лауреатов, – заключает Почётный Президент группы компаний «Экспертно-информационная служба Содружества», Ответственный секретарь программы «Российский Олимп» Андрей Константинович Ушаков. – Номинанты и Лауреаты Премии – это организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса. Но всех их объединяет надёжность и качество предоставляемых услуг!

Н.Ф. Анисимова,  
директор программ

Оргкомитет программ  
«Российский Олимп»  
тел.: +7 (495) 789 8286  
+7 (499) 707 7693  
e-mail: info@stroyolimp.ru  
www.stroyolimp.ru